

[#央行就虚拟货币炒作问题约谈机构#](#) 一夜之间，以比特币为代表的虚拟货币又遭遇连环暴击，看来比特币在国内的路是要走不下去了。国家采取了那些措施来打击比特币，屡次出手打击的原因又是什么，这期节目就跟大家一一说明，如果你觉得我说得有道理，请别忘了给我点赞。



紧接着，6月21日下午，央行又出手给虚拟货币一记重拳，直接约谈了包括工商银行、建设银行、农业银行、邮储银行、兴业银行、支付宝等在内的主要银行金融机构和支付机构，要求各类机构都不得为虚拟货币交易提供服务，包括账户开立、交易、清算、结算等。

随后，各大机构纷纷在官网上发布公告，一方面声明自己没有参与过虚拟货币交易预结算，另一方面进一步禁止客户通过本公司的服务开展比特币等虚拟货币的交易与清算，一旦被核查发现，将采取严厉措施，包括限制该客户的交易，要求其关闭账户等。



近年来，我们国家的监管部门一直在持续加强对虚拟货币的监管。2013年，中国人民银行就发起牵头，联合了工信部等四大部门，共同对外发布了《关于防范比特币风险的通知》，这个通知否认了比特币作为货币的合法性与可能性，并要求各金融机构和支付机构不得开展与比特币相关的任何业务。2017年，各类虚拟货币发行的融资业务也被监管叫停，在这之后，人民币与比特币交易算是正式脱轨了。

今年以来，国家出手加强对虚拟货币的监管的力度又加强了。大家如果留一点心，就不难发现，目前在百度等搜索引擎上，已经很难查到虚拟货币交易的相关网站了，同时，原来非常活跃的币圈大V也消声灭迹，很多大V的微博历史内容已经无法查看。



首先，比特币的交易规则和交易平台是没有经过主权国家认可的，他作为货币本身就是不成立的，国内有很多人，看到别人早年炒作比特币发了财，眼红脑热也去投资了，很多人一开始投了一部分资金进去，赚钱后尝到甜头，持续加码，最后走火入魔甚至变卖家产，今年以来，比特币的这场暴跌，损失钱财可能都还是好的了，很多人因此家破人亡，堪称凄惨。

并且，现在对比特币没有统一的监管，24小时可以交易的比特币跟股票不同，完全游离于法外，因此呢，很多不法分子会利用炒币活动跨境转移资产，进行X钱，这对于任何国家来说，都是不会被允许的。